

## Pe scurt.

**Donald Trump, pregătit să discute cu regimul de la Phenian**

În sfârșit, președintele american Donald Trump a transmis că este pregătit să discute cu regimul nord-coreean, au anunțat miercuri birourile prezidențiale de la Seul și Washington. Președintele american a transmis vestea prin omologul său sud-coreean Moon Jae-In. La o zi după primele discuții inter-coreene din ultimii doi ani, Trump și Moon au discutat telefonic. Liderul de la Casa Albă a transmis că nu va exista nicio acțiune militară pe durata discuțiilor. "Ambii șefi de stat anticipează că dialogul inter-coreean actual ar putea duce în mod firesc la



discuții între Statele Unite și Coreea de Nord privind denuclearizarea Peninsulei Coreene, după Jocurile Olimpice de iarnă de la Pyeongchang. Ei au convenit să negocieze îndeaproape cu privire la progresul discuțiilor inter-coreene. Președintele Trump a declarat că Statele Unite sunt deschise la discuții în cazul în care Coreea de Nord dorește acest lucru, atâta timp cât circumstanțele și calendarul sunt potrivite", se arată într-un comunicat al președinției Coreei de Sud. Biroul prezidențial de la Seul a mai precizat că Trump a catalogat drept "complet greșit" un articol din publicația Wall Street Journal, potrivit căruia președintele american ar privi cu indiferență un atac militar împotriva Coreei de Nord.

**Pentru o sticlă cu vin a intrat cu blindatul în magazin**

Pofta vine mâncând sau, în cazul de față, bând! Un bărbat care deja era în stare de ebrietate, din nord-vestul Rusiei, a furat un transportor auto blindat, ca să intre cu el în vitrina unui magazin, distrugând o mașină din apropiere, pentru ca într-un final să fure o sticlă de vin din magazinul respectiv. Incidentul a avut loc miercuri, în orașul Apatity, au declarat



poliștii, pentru agențiile de presă. Bărbatul, care are peste 20 de ani, a „împrumutat” vehiculul blindat de la o școală militară din zonă, școală din cadrul DOSAAF, o organizație susținută de guvern, cu o istorie de zeci de decenii în spate, care încurajează rușii să învețe tehnica militară, potrivit TASS. Transportatorul furat de bărbat nu conținea arme sau echipament militar.

Tânărul, care nu era la prima acțiune de acest gen, a fost arestat de poliștii. La începutul lunii ianuarie a mai furat un camion Kamaz dintr-o unitate a filialei locale a Academiei ruse de Științe.

## Scandal

**Relațiile SUA - Rusia, pe un butoi de pulbere!**

**R**aportul publicat de senatori democrați americani în care Rusia este acuzată de amestec în mai multe alegeri din Europa este dăunător atât pentru relațiile bilaterale, cât și pentru Statele Unite a declarat Kremlinul joi, conform Reuters. Miercuri, membrii democrați ai Comisiei pentru Relații Externe din Senatul american au publicat un raport în care acuză Rusia de 'asalt neobosit' asupra instituțiilor democratice din întreaga lume, și cere președintelui Donald Trump să trateze amestecul în alegeri ca o criză națională. În respectivul raport, Donald Trump este criticat că a rămas

pasiv în fața atacurilor informatice, a propagandei și a altor acțiuni ale „regimului corupt al lui Putin”, așa cum îl descriu autorii raportului. Acesta a fost redactat în principal pe baza unor informații publice și de presă, detaliind ceea ce senatorii democrați consideră a fi aproape două decenii de eforturi ale Rusiei de a influența politica în întreaga Europă. Documentul evidențiază în mod repetat că, spre deosebire de SUA, celelalte democrații vizate de operațiunile de dezinformare și de piratate informatică atribuite Moscovei au reacționat cu fermitate, cum este cazul Finlandei, Spaniei sau Franței,

de pildă. Dmitri Peskov, purtătorul de cuvânt al Kremlinului, a declarat într-o conferință de presă că Rusia respinge orice acuzații de amestec și este dezamăgit să vadă că astfel de acuzații sunt formulate în continuare. El a negat în mod repetat acuzațiile formulate de oficialii ai serviciilor de informații americane potrivit cărora Moscova intervine în alegeri în alte state. „În ceea ce privește această campanie (anti-rusească), tot ce putem face este să ne exprimăm regretul și să repetăm că aceste acuzații rămân nefondate”, a mai spus Dmitri Peskov.

**Cetățenii UE și drepturile de rezidență în Marea Britanie după Brexit**

Ambasadorii celor 27 de state membre la Bruxelles și-au manifestat îngrijorarea pentru drepturile de rezidență ai cetățenilor UE în Marea Britanie după Brexit. Reducerea imigrației a fost unul dintre principalele motive pentru care britanicii au votat cu 52% pentru și 48% împotriva la referendumul din iunie 2016 pentru ieșirea din UE, ca urmare a venirii unui număr foarte mare de cetățeni ai UE în țară, în special din statele mai sărace din estul Europei. Reprezentanții statelor membre au discutat detaliile unui nou mandat al Comisiei, care va negocia în numele UE termenii perioadei de tranziție și o nouă relație



comercială cu Marea Britanie.

Marea Britanie va ieși în mod oficial din UE pe 29 martie 2019, dar în prezent se pregătește să negocieze cu Uniunea termenii unei perioade de tranziție de doi ani, care ar trebui să limiteze impactul perturbator al Brexit-ului asupra afacerilor și cetățenilor. Astfel, ambasadorii au

convenit cu Comisia Europeană că drepturile de rezidență ale cetățenilor UE ar trebuie să continue după Brexit, pentru că Marea Britanie va trebui să respecte legislația UE în timpul fazei de tranziție, transmite News.ro.

**Telegraf**

Director: Mona Lisa POPA  
Redactor-șef: Alina CRISTEA

## Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)  
Adrian LUNGU (Sport)  
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:  
900552, Constanța,  
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,  
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
Fax: 0241.831.708  
E-mail: office@telegrafonline.ro  
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate  
Telegraf Advertising:  
Constanța, Bd. Mamaia,  
nr. 296, parter  
Telefon: 0241.488.210;  
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599  
E-mail: advertising@telegrafonline.ro  
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
Ifov, telefon: 0721.291.187